

Agrármarketing szekció

I. díj	Farkas Irén	Őrlnek és őrlődnek a malmok? A magyar malomipar versenyelemzése, és a jövő tendenciáinak megfogalmazása USA és EU iparági elemzés segítségével
II. díj	Pánger Eszter	"Magyar dohány" avagy a hazai dohányvertikum átfogó bemutatása
	Korán Szabolcs	A magyar tejgazdaság fejlődése, jelene és kilátásai
III. díj	Titkos Alexandra	A marketing szerepe a magyar bor jövőjében
Különdíj	Harangozó Barbara	BORúra derű??? A magyar borexport lehetőségei
	Jaccina Beáta	Külföldi befektetők térnyerése a magyar tejiparban Nagyító alatt a Szabolcstest Rt.
	Molnár Andrea	Hazai élelmiszerkereskedelemünk átalakulása, helyzete és kilátásai

Agrárgazdaságtan átalakulása szekció

I. díj	Pallag Róbert	Átmenet vagy válság?
II. díj	Gábor Erika	"Kutya nélkül lehet élni, de nem érdemes!"
III. díj	Hortobágyi Dóra	Minőségi állattenyésztés a "kis- és nagyhalaknál"
	Tamás Gergely	Internet a mezőgazdaságban?

Bankügyletek és makropénzügyek szekció

I. díj	Kiss-Mihály Norbert	A monetáris politikai eszköztár megváltozása Magyarországon az EU-harmonizáció tükrében
II. díj	Vizi G. Attila	Az Internet alapú banki szolgáltatások, avagy a modern elektronikus disztribúciós csatornák kereskedelmi bankokra gyakorolt hatásai
III. díj	Lipóczi Gergely István	A záloghitelezés magyarországi piaca
Különdíj	Krénuszt Ágota - Kocziha Andrea	Kínai (nagy) fal

E-business szekció

I. díj	Vozári Gábor	Az értékláncok átalakulása az új gazdaságban
II. díj	Soós Tamás	Aki kimarad lemarad? Az Internet-banking előnyei és hátrányai - Internet-banking Magyarországon
III. díj	Csóri Balázs	Új gazdaság: az információ és a hálózatok
Különdíj	Szilágyi László	Biztosítás és Internet

Egyetemes gazdaság- és társadalomtörténet szekció

I. díj	Kemény Gábor	A nemzetgazdaságoktól a nagytérgazdaságig
II. díj		a zsúri nem adta ki
III. díj	Bancsi Gábor	Üzlet mindenkinek felett - A Daimler-Benz AG működése és üzleti politikája a Harmadik Birodalomban
	Hegedűs Babett	Adósságválság 1982-90.
	Sima Gabriella	Magyarország gazdasági integrációja az Osztrák-Magyar Monarchiában
Különdíj	Inzelt György	A frankhamisítási botrány kül- és belpolitikai kihatásai

Elméleti közgazdaságtan szekció

I. díj	Ujhelyi Gergely	Készletelosztási játék és optimális összmenyiség a szennyezési jogok piacán
II. díj	Kondor Péter	A nyájkövető viselkedés szerepe valutaválságok kialakulásában
III. díj	Bohus Kata	Bentham és Mill a hasznosságáról, avagy megbüntetjük-e a bűnösöket, vagy megoldódik az magától is?
	Muraközy Balázs	Az áralakulás egy racionális kaotikus modellje

Emberi erőforrás és szervezet szekció

I. díj	Bartis Eszter	A szubkultúra kultúrája - GLOBE kutatás a Rajk László Szakkollégiumban
--------	---------------	--

I. díj	Gyenes Péter	Az amerikai és a magyar szervezeti kultúra
II. díj	a zsűri nem adta ki	
III. díj		

Értékteremtő folyamatok menedzsmentje szekció

I. díj	Soós Róbert Attila	Egyéni teljesítményértékelés a magyarországi vállalatoknál
II. díj	Paltán Péter	Logisztikai tevékenységek kihelyezése
III. díj	Neményi Máté	A közbeszerzések magyarországi és Európai Unió szabályozásának összehasonlítása a nagyvállalatok gyakorlatának tükrében
	Kiss Katalin	Közbeszerzés és kis- és középvállalatok az Európai Unióban

Európai Unió szekció

I. díj	Sztanik Gábor	A PHARE Új Orientációjának bevezetése-célok, kezdeti eredmények és tapasztalatok
II. díj	Bálint Eszter	Az USA és az EU közös kül- és biztonságpolitikájának alakulása
	Zsilinszky Eszter Sarolta	Föderális Európa vagy nemzetek föderációja? Vita az integráció jövőjéről
III. díj	Demeter Gábor	Az Európai Unió rugalmatlan munkaerőpiacának dilemmái az ezredfordulón

Gazdaságföldrajz szekció

I. díj	Mohl Gergely	Honnan hová magyar vasút? - A MÁV Rt. az ezredfordulón
II. díj	Marofka Gergely	A Magyar Téglaiipar és perspektívái
III. díj	Takács József	Gazdasági átalakulás Kelet-Németországban: eredmények és további feladatok
Különdíj	Károlyi Zsuzsa	A hazai turizmus versenyképessége és az EU-csatlakozás aspektusai

Gazdaságpolitika szekció

I. díj	Monos András	Inflation targeting rendszere és magyarországi alkalmazásának lehetőségei
II. díj	Bárány Péter	A magyarországi privatizáció 10 éve (1988-1998)
III. díj	Kondora Szilárd	Az Eurozóna országainak adósságkezelése EMU-csatlakozásuk tükrében és gyakorlatuk által a magyar adósságkezelés felé megfogalmazható követelmények

Infokommunikációs szolgáltatások szekció

I. díj	Szigel Gábor - Szarka Gábor	Internet szolgáltatás Magyarországon
II. díj	Kalydy Balázs	Telekommunikációs konvergencia Magyarországon
	Szakál Krisztina	Prepaid-kártyacsata
III. díj	a zsűri nem adta ki	

Információs technológia és vállalati gazdálkodás szekció

I. díj	Lichtneckert Zoltán András	A dualizmus szülő- és borgazdaságának kérdései
II. díj	Csaba Eszter - Márkus Gábor - Szilágyi Levente	A könyv napja - a Sunbooks Rt. könyvpiaci lehetőségei
	Sápi Zsófia	Megtorpedózták a hálózat kalózát-a Napster átalakulása
III. díj	a zsűri nem adta ki	

Jövő kutatás szekció

I. díj	Alács Péter	Népszerűség előrejelzés komponens módszerrel vagy evolúciós modellel?
II. díj	Brenkus Krisztián	Új hullám, új évezred
	Kárpáti Andrea	Karrier szakmát választó hallgatók jövőorientáltságának összehasonlító elemzése

III. díj	Hézsó Bátor	A kultúrák evolúciója
----------	-------------	-----------------------

Kockázati tőke szekció

I. díj	Mózer Zsuzsanna	Egy különös házasság - A kockázati tőke-befektetés folyamata
II. díj	Csákvári Tamás - Kovács Dániel	Tudomány- és technológiapolitika (TÉT) hazánkban, nemzetközi összehasonlításban, valamint a magyarországi TÉT hatékonyságának vizsgálata
III. díj	Lemák Gábor	Színesedik a paletta, avagy trendek a kockázati tőke iparágban

Környezetvédelem szekció

I. díj	Nemes Ágnes	Környezetközpontú erdőgazdálkodás az Alföldön
II. díj	Bodorkós Barbara - Varga Zsuzsa	Variációk fenntarthatóságra
III. díj	Harangozó Gábor	Szemet SZEM(É)rt - Kihívások és lehetőségek Budapest hulladékkezelésével kapcsolatban

Környezeti menedzsment szekció

I. díj	Kálmán Edina	"Zöldlánc" avagy környezetmenedzsment az értékláncok mentén
II. díj	Kovács Zsuzsanna	Környezetbarát termék elméletben és a gyakorlatban - A Caola Rt. Cédrusos termékének életútja
III. díj	Mohai Zsuzsanna	Környezetvédelmi felelősség és a számszerűsítésére szolgáló módszerek

Közszolgálat I. szekció

I. díj	Lepp-Gazdag Anikó	Új irányzatok és lehetőségek a fejkvóta-finanszírozásban
II. díj	Szabó Attila	Patikák szerepe a gyógyszerpiacon
III. díj	Kollányi Zsófia Katalin	"Általános, egyenlő, ingyenes"?

Közszolgálat II. szekció

I. díj	Vörös Gábor	Jó adó, rossz adó, iparüzési adó?
II. díj	Révész Éva	A teljesítmény értelmezése és értékelése nonprofit szervezetekben
III. díj	Baktay Anna Réka	A filmfinanszírozás helyzete Magyarországon
Különdíj	Rigó Mariann	A diákélet finanszírozásának néhány modellje

Magyarország gazdaságtörténete az új és legújabb korban szekció

I. díj	Karácsonyi Imre	Mentalitás és életviszonyok Győrött a századelőn és tükröződésük a sajtóhirdetésekből (1900-1914)
II. díj	Burger Csaba	Katonai elmélet és gyakorlat gazdasági és politikai háttere Zrínyi Miklós életpályáján
III. díj	Komáromi Gábor	A villamosenergia-felhasználás kezdetei Vas megyében

Marketingkommunikáció szekció

I. díj	Péterffy Borbála	Mobilítás Delectat- A Westel fogyasztói kommunikációjának változásai 1994-es kezdetektől napjainkig
II. díj	Fertetics Mandy	Érezzük jól magunkat vagy mentsük meg a Földet?!
III. díj	Nagy Katalin	Impresszionista marketing
Különdíj	Sas Gabriella	Simply the best?

Marketingstratégia szekció

I. díj	Rác Kinga	Légi utas-szállítással kapcsolatos fogyasztói élmények elemzése
II. díj		a zsűri nem adta ki
III. díj	Harasztosi Péter	Magyar borok címkéi - "A jó bor az, ami el van adva és ki van fizetve"?
	Szabó Előd	A kortárs képzőművészet értékesítési lehetőségei
Különdíj	Németh Zita	"Gyöngyszemünk az egészség!" avagy a marketingkonceptió alkalmazása a Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő Rt-ben

Médiagazdaságtan szekció

I. díj	Földes Gábor	A kábeltelevíziózás szabályozásának szerepe az információs társadalom felépítésében
II. díj	Terplán Zsófia	Telenovella: Globális termék a magyar tévépiacon
III. díj		a zsűri nem adta ki

Pénzügyi piacok szekció

I. díj	Naszódi Anna	A sávós árfolyam megközelítése opciók segítségével
	Varsányi Zoltán	Árfolyamelemzés és value at risk- egyváltozós módszerek
II. díj		a zsűri nem adta ki
III. díj	Homolya Dániel - Kiss Hubert János	Bázelen innen, botrányokon túl - A bank működés kockázatai új megközelítésben
	Homonnay Ádám	A betétbiztosítás és árazása

Politikatudomány szekció

I. díj	Erdei Annamária	Érdekek és értékek - realizmus és idealizmus az Amerikai Egyesült Államok külpolitikájában
II. díj	Berezky Eszter	A keleti bővítés és az Európai Unió belüli hatalmi egyensúly
III. díj	Tolnai Ágnes	Női kérdések, női szerepek?

Sportmenedzsment szekció

I. díj	Péntek András	A magyar női kézilabdasporthoz piaci alapokra helyezésének lehetőségei
II. díj	Mácsai Barnabás	A Forma-1 pénzügyei
III. díj	Zsíros Adrienn	Hogyan rendezzünk sikeres olimpiát?

Statisztika szekció

I. díj	Csillag Márton	Mit számít a logarléc? - Nő - férfi kereseti különbségek Magyarországon
II. díj	Baksa Péter	Utazás az ismeretlenbe - Az adatbányászat
III. díj	Lakos Gergely	Mit lehet tenni, ha már ők sem tudják? A munkanélküliség időtartalmadatainak megbízhatóságáról
	Garabuczi József Zsolt	A magyar oktatási rendszer az '90-es években
Különdíj	Fogarassy Adrián	Modern időszerelemzési modellek A sztochasztikus időszerelemzés főbb módszertani és gyakorlati kérdései

Stratégia és szervezet szekció

I. díj		a zsűri nem adta ki
II. díj	Buzder Lantos Gábor	Veszedelemes Viszonyok - MOL, TVK, BorsodChem - Stratégiai szövetségek elemzése
III. díj		a zsűri nem adta ki

Stratégiai kérdések a vállalatgazdaságtanban szekció

I. díj	Varga Bálint	Versenysstratégiák a magyar borászatban
--------	--------------	---

<i>II. díj</i>	Berezky Eszter	Kockázatok és mellékhatások - A külföldi tőke makro- és mikro gazdasági hatásai és a magyar gyógyszeripar
<i>III. díj</i>	Kilián Tímea	Magyarország a külföldi befektetők szemével

Szociológia I. szekció

<i>I. díj</i>	a zsűri nem adta ki	
<i>II. díj</i>	Erdődi Katalin - Nagy Dorottya	A kibertér ideológiai és utópiái
	Kacsuk Zoltán - Hegedűs Gábor	Vér és Króm - Az identitás kérdései a Vampire: the Masquerade és a Cyberpunk2020 szerepjátékokban
<i>III. díj</i>	Csapó Nóra - Soós Anita	Határok nélkül? Az extrém sportok szociológiája
	Sárközi Edit	A női bűnözés társadalmi meghatározásának egyes aspektusai különös tekintettel az infanticidiumra

Szociológia II. szekció

<i>I. díj</i>	a zsűri nem adta ki	
<i>II. díj</i>	Mészáros Ádám - Kanti Hajnalka	Menedzserkapitalizmus Magyarországon
<i>III. díj</i>	Géber Júlia	Személyek szabad áramlása?! Felvetődő kérdések az EU-bővítés kapcsán
	Lőrincz László	Közösségek az Internet fórumain
	Petró Zsuzsa	Múltkép és propaganda (Történelemlények és -oktatás a Kádár-korszakban)

Szolgáltatások szekció

<i>I. díj</i>	Horn Gergely-Jenei Mónika-Orbán Gábor	Közösségi közlekedés használata a nagyobb városok belső területeiben
<i>II. díj</i>	Sáfár Gergő	A reklámszolgáltatás meghatározója: értelmünk vagy érzelmünk
<i>III. díj</i>	Farkas Norbert	A magyar ingatlanpiac - fókuszban Budapest
	Gera Zsófia	Franchise a gyakorlatban
<i>Különdíj</i>	Antalovits Balázs	Figaro teltházassága
	Ács Krisztina	A jó konferencia: művészet?

Teljesítményértékelés és controlling szekció

<i>I. díj</i>	Kauzli Katalin - Márkus Gábor - Mózer Zsuzsanna	A szavakon túl... Teljesítmény mérés és -értékelés gyakorlata a Matáv Rt-nél
<i>II. díj</i>	Ilyés Márton - Kiss Norbert Tamás - Szecskó Gabriella	A Mol Rt teljesítmény mérési gyakorlata
<i>III. díj</i>	Gyenes Péter - Kiss Norbert Tamás	A teljesítmény mérés gyakorlata a Graphisoftnál
<i>Különdíj</i>	Urbanovics Attila	A Nemzetközi Számviteli Standard Bizottság (IASB) a harmonizáció röögös útján

Vállalati stratégiák - vállalati esettanulmányok szekció

<i>I. díj</i>	a zsűri nem adta ki	
<i>II. díj</i>	Gyenes Péter	Japán vagy magyar? - A magyar Suzuki Rt.
<i>III. díj</i>	Szél Zoltán	Kecskeméti Konzervgyár Rt. - egy privatizált konzervipari vállalat története

Vidék és környezet szekció

<i>I. díj</i>	Kiss Norbert Tamás - Márkus Gábor	Biodízel: a gazdaság motorjában?
<i>II. díj</i>	Sóstói András	A vadászat gazdasági és társadalmi jegyei zempléni vadásztársaságokban
<i>III. díj</i>	Halaj Adrienn	Nógrád megye agrárstruktúrája és vidékfejlesztési stratégiai programja
	Peresztegi-Nagy Júlia	Vidékfejlesztés az Európai Unió csatlakozás küszöbén

Világ gazdaságtan szekció

<i>I. díj</i>	Szentessy Krisztián	Fenntartható fejlődés és technikai haladás
<i>II. díj</i>	Orbán Gábor	A nemzetközi tőkepiacok globális felmelegedése Adalékok a Washingtoni Konszenzus kritikájához
<i>III. díj</i>	Borbás Gabriella	"ÍR"datlan siker: Az állam szerepvállalása Írország iparának fejlődésében
	Pálincás Ervin	Külföldi működőtőke befektetés Magyarországon
<i>Különdíj</i>	Marsa Anikó	Kecskemét, a Dél-Alföld "kistigrise" és a külföldi működőtőke-beruházások